



Проведено заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея 15 декабря 2016 года проведено очередное заседание Общественного совета.

В начале заседания со вступительным словом выступила первый заместитель руководителя следственного управления по Республике Адыгея Наталья Бесчерова.

Вел заседание Председатель Общественного совета Каплан Панеш, единогласно избранный на этом же заседании на новый срок полномочий.

На заседании обсуждены вопросы взаимодействия институтов гражданского общества и Следственного управления в деятельности по противодействию преступлениям коррупционной направленности, а также преступлениям, связанным с невыплатой заработной платы.

Информации о результатах проделанной работы Следственным управлением по противодействию коррупционных правонарушений, а также преступлениям, связанным с невыплатой заработной платы, представил старший помощник руководителя Следственного управления Айтеч Дауров. С информацией о результатах работы по защите прав работников на оплату труда выступил заместитель руководителя Госинспекции труда в Республике Адыгея Сергей Абрамцов.

Члены Общественного совета по результатам состоявшегося обсуждения приняли решения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

направленные на активизацию взаимодействия Следственного управления с институтами гражданского общества.

Пресс-служба

Следственного комитета

по Республике Адыгея

16 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1088702>